
１　設問に対する回答

574 126 181 200 8 28 1,117
51% 11% 16% 18% 1% 3% 100%

935 75 62 18 27 1,117
84% 7% 6% 2% 2% 100%

773.5 86 218.5 17 22 1,117
69% 8% 20% 2% 2% 100%

アンケートの単純集計結果は以下のとおり。
（なお、同一設問内の複数回答は合計が１となるよう按分した。）

【手法の内容に関する設問】
問１　この運営手法に対し、不安や期待がありますか？

無回答 合計その他賛成 反対
わから
ない

いい
と思う

その他
わから
ない

良くない
と思う

期待が
ある

不安が
ある

Ⅰ　単純集計

【手法の賛否に関する設問】
問３　この手法の実施についてどう思いますか？

【開館後に評価することに関する設問】
問２　この手法で３年ほど実施し、利用者アンケートなどにより評価し、見直していきたいと考
えています。どう思いますか？

合計無回答その他
わから
ない

どちらも
ない

合計無回答

いいと
思う,
935

良くな
いと思
う, 75

わから
ない,
62

その他,
18

無回
答, 27

賛成,
773.5

反対,
86

わから
ない,
218.5

その他,
17

無回答,
22

期待
が

ある,
574不安

が
ある,
126

どちら
もない,

181

わから
ない,
200

その
他, 8

無回
答, 28



２　回答者

お住まい

年齢

性別

回答場所

0 50 100 150 200 250 300 350 400

落合・鶴牧・南野

豊ヶ丘・貝取

唐木田・中沢

山王下・乞田・愛宕

永山・諏訪・馬引沢

聖ヶ丘・連光寺

関戸・一の宮・桜ヶ丘・落川　
東寺方・百草・和田

和田1261

その他

無回答
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10代
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40代
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60代

70以上

無回答

0 100 200 300 400 500 600

無回答

女性

男性
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本館

行政資料室

東寺方

豊ヶ丘

関戸

聖ヶ丘

永山

ウェブ


